



НИВА

Ровеньская

ОБЩЕСТВЕННО-ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
www.rov-niva.ru

12+

Газета основана
в мае 1931 года

№ 7 (10056)
ВТОРНИК,
23 ЯНВАРЯ
2018 ГОДА

Цена 7,35 руб.

Газета выходит
по вторникам
и субботам

25 ЯНВАРЯ – ДЕНЬ РОССИЙСКОГО СТУДЕНЧЕСТВА

УВАЖАЕМЫЕ СТУДЕНТЫ РОВЕНСКОГО РАЙОНА!

Примите наши самые искренние поздравления с Днём студента!
Годы учёбы – лучшая пора в жизни каждого человека. Именно в этот период определяется направление жизненного пути, закладывается фундамент будущих личных и профессиональных успехов. В нашем районе растёт прекрасная молодёжь, и будущее наше напрямую зависит от тех, кто сегодня трудится в студенческих аудиториях, а завтра станут высокообразованными специалистами. Уверены, что такие качества как талант, трудолюбие и любовь к своей малой родине помогут вам внести свой достойный вклад в развитие и процветание нашего края.

Пусть студенческие годы научат вас оставаться стойкими в решении любых проблем, привьют настойчивость в достижении цели, подарят верных и надёжных друзей.

Желаем вам крепкого здоровья, хорошего настроения, претворения в жизнь намеченных планов, мира, радости и добра!

А. ПАХОМОВ,
глава администрации
Ровеньского района.

С. ТАРАСЕНКО,
председатель Муниципального совета
Ровеньского района.

Молодёжное братство техникума

В единственной в районе кузнице профессиональных кадров – Ровенском политехническом техникуме сегодня обучается 220 студентов. Кто-то получает профессию повара-кондитера, кто-то – электрика, кто-то остановил свой выбор на профессии механика, тракториста-машиниста или мастера строительных отделочных работ – специальностях востребованных на рынке труда.

Студенческое сообщество техникума едино не только в своём стремлении к овладению профессиями, но и в желании молодых людей проявлять себя в других сферах деятельности. Многие из них участвуют в мероприятиях, проводимых как самим техникумом, так и отделом по делам молодёжи, физической культуры

и спорту, Центром молодёжных инициатив п. Ровеньки, районными учреждениями культуры, образования, спорта и ещё целым рядом организаций.

Как и в любом профессиональном образовательном учреждении, в Ровенском политехникуме работает студенческий совет – это коллегиальный орган управления техникумом, члены которого, а всего их 16 человек – по одному представителю от каждой группы – собираются каждый месяц (при необходимости могут и чаще) для решения вопросов, затрагивающих права и обязанности студентов. Это может быть рассмотрение локальных нормативных актов, вопросов, связанных с системой поощрения студентов за достижения в различных видах деятельности и мерами взыскания за на-

рушение учебной дисциплины или правил внутреннего распорядка, выражение мнения студентов в оценке качества образовательного процесса и предложения для его улучшения, организация внеучебных мероприятий, различные текущие вопросы и многое другое.

В нынешнем учебном году председателем студенческого совета избран студент 3 курса Иван Бурлуцкий. Своим отношением к учёбе, а он отличник, Иван подаёт достойный пример сверстникам. Будущий электрик, он серьёзно подходит к освоению азов профессии, которую выбрал по душе. Прилежание Ивана отмечено на всероссийском уровне – он единственный студент техникума, кто в текущем учебном году получает стипендию правительства Российской Федерации. Ею ежегодно

поощряются студенты-отличники, выбравшие для себя специальность по программе среднего профессионального образования, которая определена российским правительством как приоритетная в вопросе модернизации и технологического развития экономики России. Кроме того, Иван награждён Благодарностью областного управления молодёжной политики за активную работу по формированию комфортной и безопасной среды в сети Интернет.

Творчество – неотъемлемая часть жизни ровеньского студенчества. В стенах учебного заведения проходит множество культурно-массовых мероприятий, ребята участвуют и в различных творческих конкурсах. Так, недавно подведены итоги областного конкурса по культуре и

традициям народов России и мира «Жить в мире с собой и другими», проводимого среди обучающихся средних профессиональных образовательных организаций, в котором представители техникума заняли два призовых места. Борис Высочин обучается по специальности «технология продукции общественного питания», занимается в школе бокса, на конкурс представил авторскую работу в номинации «стихотворение» и победил. Анна Пигунова, будущий повар-кондитер, заняла 2 место в номинации «сочинение». Кроме того, в текущем учебном году Аня получает именную профсоюзную стипендию как одна из активных студентов, успешно совмещающих учебную и общественную работу.

(Окончание на 2 стр.)



На снимке: Д. НЕКРАСОВ, А. МИРОШНИКОВА, Б. ВЫСОЧИН, Е. ШАПОВАЛОВА, И. БУРЛУЦКИЙ.

В ПРАЗДНИК КРЕЩЕНИЯ ГОСПОДНЯ

Богослужения с водоосвящением совершались в посёлке, сёлах и хуторах района священнослужителями Ровеньского благочиния и в Крещенский сочельник, и в праздничный день.

Вечером 19 января была открыта

купель в селе Айдар на улице Заречная возле моста. Обустройство подъездной площадки на берегу реки Айдар, уличное освещение, деревянные спуск и ограждение купели были выполнены силами местных жителей, индивидуальных

предпринимателей, крестьянских фермерских хозяйств Айдара, организаций и частных лиц района на безвозмездной основе. Всех, кто внёс посильную лепту, на торжественном открытии поблагодарил глава администрации Айдарского сельского поселения Ю.С. Шепель. Он также приветствовал и поздравил с праздником всех, кто решил в этот святой день посетить крещенскую купель. А людей было много: более 300 человек – жители не только Айдара и других сёл нашего района, но и гости из других районов и даже областного центра. За безопасностью и порядком следили сотрудники МЧС, ОМВД России по Ровенскому району, казаки Новоалександровского хуторского казачьего общества, дежурила карета скорой помощи.

Настоятель храма апостола Андрея Первозванного священник Алексей Гурский совершил чин великого освящения воды, после чего все желающие окунались в крещенскую купель. И пусть это народная традиция, желающие окунуться скорее всего испытывали себя – здоровье, силу воли. Их оказалось много: около 100 человек (на снимке слева).

Люди самых разных возрастов. Татьяна Андреевна Соловьёва (на снимке справа) из посёлка Ровеньки на протяже-

нии десятилетия, с тех пор как приехала сюда с Севера на постоянное место жительства, каждый год окунается в крещенскую купель. И не только – каждый день обливается холодной водой. Конечно, она просто не может не искупаться в крещенской воде нынче. Спустя несколько минут, уже одевшись, сказала: – Вот сейчас просто здорово.

– Очень хорошо, замечательно. Хотя я сегодня первый раз окунаюсь в крещенскую воду, – сказал Владимир, как он представился, пенсионер, живёт в г. Белгород, приехал в х. Россыпное соседнего Вейделевского района в гости, не мог не поучаствовать в таком мероприятии.

Зоя Логвиновна Агеева тоже живёт в Белгороде, сама родом из х. Старая Ивановка. Приехала в гости к брату и тоже решила искупаться в крещенской водичке.

– Раньше я окуналась в купели только во время поездок в монастыри, – сказала она. Глаза 80-летней женщины светились от испытанного удовольствия. – Сегодня



вот уже шестой раз на Крещение. Те, кто искупался в проруби, могли пройти переодеваться и согреться в специально установленную для этих целей палатку.

Настроение праздновавших было отличным. Не страшен мороз – горячий чай, свежая выпечка подкрепляли силы. Радовала музыкальная программа, подготовленная работниками местного Дома культуры. Но ещё больше поднимал дух каждого общий позитивный настрой людей: все улыбались и желали друг другу добра в этот святой день.

